
Total 18-34 35-54 55+ Male Female Northeast Midwest South West <$50K $50K-99K $100K+ <=HS College/Asso
ciate Univ+ Total 

Democrat
Total 

Republican
Total 

Independent Not sure

A B C D K L M N O P Q R S Z a b c d e f

BASE: All Respondents 1510 419 430 661 698 812 277 329 587 317 593 514 341 331 479 700 611 514 160 15

BASE: WEIGHTED 1510 437 497 576 729 781 262 313 575 361 571 516 344 318 483 709 622 485 164 19**

345 153 104 88 185 159 60 74 131 80 111 113 109 59 87 200 179 98 32 1

23% 35% 21% 15% 25% 20% 23% 24% 23% 22% 19% 22% 32% 18% 18% 28% 29% 20% 19% 5%

CD D L QR Za de

694 176 240 278 322 372 116 145 264 169 253 241 164 147 226 321 321 190 69 9

46% 40% 48% 48% 44% 48% 44% 46% 46% 47% 44% 47% 48% 46% 47% 45% 52% 39% 42% 46%

B B d

471 108 153 210 222 250 86 94 180 112 207 162 71 112 171 188 123 197 63 9

31% 25% 31% 36% 30% 32% 33% 30% 31% 31% 36% 31% 21% 35% 35% 27% 20% 41% 38% 49%

B S S b b c c

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D - E/F/G/H/I/J - K/L - M/N/O/P - Q/R/S - T/U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e/f

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Comparison Groups

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Omni June 20th, 2023

Maru/Blue

June 21st, 2023

21 Jun 2023

Better off

Remained the same

Worse off

As for your financial position nowadays, would you say you are better off, worse off, or have remained essentially the same as your financial position was four years ago in 2019?

Age Gender Region Household Income Education Political ID



Total 18-34 35-54 55+ Male Female Northeast Midwest South West <$50K $50K-99K $100K+ <=HS College/Asso
ciate Univ+ Total 

Democrat
Total 

Republican
Total 

Independent Not sure

A B C D K L M N O P Q R S Z a b c d e f

BASE: All Respondents 1510 419 430 661 698 812 277 329 587 317 593 514 341 331 479 700 611 514 160 15

BASE: WEIGHTED 1510 437 497 576 729 781 262 313 575 361 571 516 344 318 483 709 622 485 164 19**

509 133 164 211 265 244 93 101 204 111 162 179 143 110 159 240 36 399 35 1

34% 30% 33% 37% 36% 31% 36% 32% 36% 31% 28% 35% 42% 35% 33% 34% 6% 82% 21% 4%

Q Q ce c

563 166 177 219 262 301 102 121 204 136 225 197 120 101 171 291 479 21 18 0

37% 38% 36% 38% 36% 39% 39% 39% 36% 38% 39% 38% 35% 32% 35% 41% 77% 4% 11% -

Z de d

438 137 155 145 202 236 66 92 166 114 185 140 80 107 154 177 106 65 111 18

29% 31% 31% 25% 28% 30% 25% 29% 29% 32% 32% 27% 23% 34% 32% 25% 17% 13% 68% 96%

S b b cd

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D - E/F/G/H/I/J - K/L - M/N/O/P - Q/R/S - T/U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e/f

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Comparison Groups

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Omni June 20th, 2023

Maru/Blue

June 21st, 2023

21 Jun 2023

Republican

Democrat

Neither

And given today's economy, which political party do you think is best for ensuring that your pocketbook is better off?

Age Gender Region Household Income Education Political ID



Total 18-34 35-54 55+ Male Female Northeast Midwest South West <$50K $50K-99K $100K+ <=HS College/Asso
ciate Univ+ Total 

Democrat
Total 

Republican
Total 

Independent Not sure

A B C D K L M N O P Q R S Z a b c d e f

BASE: All Respondents 1510 419 430 661 698 812 277 329 587 317 593 514 341 331 479 700 611 514 160 15

BASE: WEIGHTED 1510 437 497 576 729 781 262 313 575 361 571 516 344 318 483 709 622 485 164 19**

762 286 254 222 361 401 140 149 297 176 368 245 114 195 255 311 297 241 86 14

50% 65% 51% 39% 50% 51% 53% 48% 52% 49% 64% 48% 33% 61% 53% 44% 48% 50% 53% 75%

CD D RS S ab b

320 136 101 82 149 171 67 59 117 76 187 90 33 95 105 120 143 85 34 3

21% 31% 20% 14% 20% 22% 26% 19% 20% 21% 33% 17% 10% 30% 22% 17% 23% 18% 21% 16%

CD D RS S ab

442 149 153 140 212 230 73 90 180 99 181 155 81 100 150 192 154 155 52 11

29% 34% 31% 24% 29% 29% 28% 29% 31% 28% 32% 30% 24% 32% 31% 27% 25% 32% 32% 59%

D D S c

377 103 122 152 169 208 65 80 138 94 110 137 111 59 132 185 150 137 36 3

25% 24% 24% 26% 23% 27% 25% 26% 24% 26% 19% 26% 32% 19% 27% 26% 24% 28% 22% 16%

Q Q Z Z

371 48 121 202 199 173 57 84 139 91 93 134 119 63 96 212 175 108 41 2

25% 11% 24% 35% 27% 22% 22% 27% 24% 25% 16% 26% 35% 20% 20% 30% 28% 22% 25% 10%

B BC L Q QR Za d

748 151 243 354 368 380 122 164 277 185 203 271 230 122 228 397 325 244 78 5

50% 35% 49% 61% 50% 49% 47% 52% 48% 51% 36% 52% 67% 39% 47% 56% 52% 50% 47% 25%

B BC Q QR Z Za

2.50 2.90 2.50 2.20 2.40 2.50 2.60 2.40 2.50 2.40 2.80 2.40 2.10 2.70 2.50 2.30 2.40 2.50 2.50 2.80

CD D RS S b b

STD. DEV. 1.1 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0 1.1 1.0 1.1 1.1 1.0 1.1 0.8

STD. ERR. 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D - E/F/G/H/I/J - K/L - M/N/O/P - Q/R/S - T/U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e/f

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Comparison Groups

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Omni June 20th, 2023

Maru/Blue

June 21st, 2023

21 Jun 2023

BOTTOM 2 BOX (NET)

MEAN

Please indicate if you agree or disagree with the following statements. Over the next sixty days...  I will be worried about my personal/family day-to-day finances

Age Gender Region Household Income Education Political ID

TOP 2 BOX (NET)

(4) Agree very much

(3) Agree somewhat

(2) Disagree somewhat

(1) Disagree very much



Total 18-34 35-54 55+ Male Female Northeast Midwest South West <$50K $50K-99K $100K+ <=HS College/Asso
ciate Univ+ Total 

Democrat
Total 

Republican
Total 

Independent Not sure

A B C D K L M N O P Q R S Z a b c d e f

BASE: All Respondents 1510 419 430 661 698 812 277 329 587 317 593 514 341 331 479 700 611 514 160 15

BASE: WEIGHTED 1510 437 497 576 729 781 262 313 575 361 571 516 344 318 483 709 622 485 164 19**

611 249 192 170 293 318 117 121 231 141 325 177 85 167 228 216 224 202 61 12

40% 57% 39% 29% 40% 41% 45% 39% 40% 39% 57% 34% 25% 53% 47% 30% 36% 42% 37% 63%

CD D RS S b b

240 104 70 66 107 133 52 42 96 50 153 54 27 71 81 89 95 66 26 4

16% 24% 14% 11% 15% 17% 20% 13% 17% 14% 27% 10% 8% 22% 17% 12% 15% 14% 16% 20%

CD RS b

371 146 122 104 186 185 65 79 135 91 172 123 58 96 147 127 129 136 35 8

25% 33% 25% 18% 26% 24% 25% 25% 24% 25% 30% 24% 17% 30% 30% 18% 21% 28% 21% 44%

CD D RS S b b c

420 121 143 156 190 229 67 86 165 101 132 171 86 81 139 200 177 136 44 2

28% 28% 29% 27% 26% 29% 26% 28% 29% 28% 23% 33% 25% 25% 29% 28% 29% 28% 27% 11%

QS

479 67 162 250 245 234 77 105 178 119 115 168 172 70 117 293 221 147 58 5

32% 15% 33% 43% 34% 30% 30% 34% 31% 33% 20% 33% 50% 22% 24% 41% 36% 30% 36% 25%

B BC Q QR Za

899 188 305 406 435 464 144 192 343 220 246 339 259 151 256 493 398 283 102 7

60% 43% 61% 71% 60% 59% 55% 61% 60% 61% 43% 66% 75% 47% 53% 70% 64% 58% 63% 37%

B BC Q QR Za

2.20 2.70 2.20 2.00 2.20 2.30 2.40 2.20 2.30 2.20 2.60 2.10 1.80 2.50 2.40 2.00 2.20 2.30 2.20 2.60

CD D RS S b b

STD. DEV. 1.1 1.0 1.1 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0 1.0 1.1 1.0 1.1 1.1 1.0 1.1 1.1

STD. ERR. 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.3

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - B/C/D - E/F/G/H/I/J - K/L - M/N/O/P - Q/R/S - T/U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e/f

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Comparison Groups

Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Omni June 20th, 2023

Maru/Blue

June 21st, 2023

21 Jun 2023

Please indicate if you agree or disagree with the following statements. Over the next sixty days...  I will struggle to make ends meet

Age Gender Region Household Income Education Political ID

BOTTOM 2 BOX (NET)

MEAN

TOP 2 BOX (NET)

(4) Agree very much

(3) Agree somewhat

(2) Disagree somewhat

(1) Disagree very much


